



## **В Саранске женщина предстанет перед судом по обвинению в убийстве супруга**



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летней жительницы Саранска. Следствием ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 14 января 2023 года в городе Саранске в ходе совместного распития спиртных напитков и возникшей ссоры обвиняемая нанесла 54-летнему супругу удар ножом в область грудной клетки. Пострадавший скончался на месте происшествия до приезда скорой помощи. Согласно заключению судебной медицинской экспертизы причиной его смерти явилось одиночное слепое проникающее колото-резанное ранение правой половины грудной клетки с повреждением внутренних органов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемого деяния женщина признала полностью, в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на весь период расследования.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1775969>